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Niveau 3

Vous étes en Sud et vous jouez 64
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Enchéres : avec ou sans barrage, Sud grimpe au petit chelem a Pique.
Entame : 7 de %

Jeu de la carte:

Solution 1 : Sud possede bien 12 levées, mais les Carreaux sont bloqués. Il n’est pas possible
de faire tomber les atouts (3-1 sans doute) avant de débloquer les Carreaux puisqu’il n’y
aurait plus de rentrée au mort.

Si on débloque de suite les Carreaux, on se fera couper et on perdra un Cceur en plus. Sud a
pourtant un moyen d’assurer son contrat dés que les Carreaux sont 3-2 : il doit défausser un
Carreau (I’As, c’est plus impressionnant) sur I’entame. Cela lui permet de jouer deux coups
d’atout, de débloquer Roi et Dame de Carreau et de terminer au mort en faisant tomber le dernier
atout par le Roi. On encaissera les trois levées a Carreau pour en faire 12.

Solution 2 fournie par une internaute « avertie » : Sud coupe, rejoint le mort a 1’atout, coupe
un 2°Me Tréfle, joue un 2°™ tour d’atout, et tire As-Roi-Dame de Carreau. Ouest va couper mais
doit rejouer Trefle en coupe et défausse (coupe du Roi de Pique en Nord, défausse d’un Ceeur)
ou dans la fourchette As-Dame de Cceur. Elimination et remise en main. Bravo !!

Quelle différence entre ces 2 solutions ? Dans tous les cas, il est nécessaire d’avoir les
Carreaux répartis 3-2. La solution 1 a I’avantage de fonctionner méme si Est a 3 atouts. La
solution 2 fonctionne uniquement dans le cas présenté ou Ouest a les 3 atouts. En effet, Est peut
avoir une distribution31270u3226.

Résultat : 64 =



